

Jiří Tunka
Bezkov 88
669 02 Znojmo

V Bezkově dne 18.2.2019

Vážený pane starosto, Vážení místostarostové, Vážení zastupitelé, Vážené dámi a páni.

Otevřeným dopisem bych Vás rád informoval o celé záležitosti týkající se obvinění MF Dnes z možné sázkařské aféry.

Ve středu dne 6.2.2019, na tiskové konferenci našeho klubu, mě redaktor MF Dnes, pan Punčochář oznámil možné podezření o manipulaci s výsledky sázek a ptal se mne na pár otázek. Již při tomto interview jsem mu k tomu řekl, že je to dle mého nároku i názoru celého klubu hloupost. Dal jsem se o to nezajímal. V pondělí 11.2.2019, kdy jsme začínali soustředění v Chorvatsku, mne začali bombardovat média a také příznivci našeho fotbalového klubu otázkami. Po přečtení samého článku jsem se ihned spojil s panem redaktorem a dotázal jsem se ho, kde na to přišel. Odpověděl, že má své informace a že jsou podložené. Při zjišťování, která další média o tom píší jsem zjistil, že vše vychází jen z MF Dnes.

Již několikrát jsem se k tomu vyjadřoval do tisku, do médií i televize a nadále tvrdím, že celá kauza je vykonstruována, aby poškodila dobré jméno mé i klubu. V úterý dne 12.2.2019, jsem požádal člena představenstva, aby za mne a klub podal trestní oznámení na neznámého pachatele za poškození dobrého jména klubu. Toto bylo provedeno a již v pátek jsme dostali od Policie ČR vyrozumění, že vše bylo postoupeno hospodářské kriminálce ČR. V týdnu jsem ještě udělal důležité rozhodnutí, rozešel jsem se se sponzorem, který byl s touto kauzou spojován. Ve středu odešli i jeho hráči! Kde jsem přišel k tomuto sponzorovi jsem již několikrát vysvětloval. Tento sponzor již v minulosti dodával hráče do druhé ligy a spolupracoval s bývalým vedením. V loni jsem se s ním sešel na letní přípravě v Rakousku a zde jsme jednali o pomoci klubu. Toto vyvrcholilo v prosinci, kdy měl klub finanční problémy a na základě toho jsme se domluvili na vzájemné pomoci. Přislíbil, že do klubu přivede kvalitní hráče, finančně pomůže a také jsme jednali o tom, že by se mohl stát akcionářem klubu. Pomohl nám v lednu a únoru ke dvěma soustředěním. Jeho investice do klubu měla být řádově v částce 2 milióny korun. Tato částka byla pro nás velmi zajímavá. Později se měla částka navýšit o zaplacení 30% akcií. Po nařčení z manipulace s výsledky a sázení po příchodu chorvatského sponzora a možného akcionáře, jsme se dne 12.2.2019 rozešli. Samosřejmě tyto peníze nám budou chybět a ještě budeme muset část investic vrátit.

V klubu a hlavně v kabině se to více semklo a stojíme jeden za druhým, jak hráči za vedením, tak vedení za hráči. Chceme ujistit vedení města a všechny fanoušky, že jsme „čistí“ a budeme bojovat za obnovení dobrého jména klubu všemi dostupnými právními prostředky a také dobrými výsledky na hřišti.

Jsme rádi, že se za nás postavil i starosta města Znojmo pan Jan Grois a ctí presumpci nevinu.

Za klub ISC Znojmo Jiří Tunka, prezident klubu